

合肥天气指数



穿衣指数

穿衣指数 较冷
建议穿羽绒服和棉袄等

紫外线指数

紫外线指数 低
阴天,紫外线低

晨练指数

运动指数 不宜
有雨雪,不适宜户外运动

洗车指数

洗车指数 不宜
今日有雨雪,不适宜洗车

化妆指数

化妆指数 保湿
请选用保湿型化妆品

带伞指数

带伞情况 今日有
雨雪,需携带雨伞

感冒指数

感冒指数 多发
气温骤降,注意保暖



监测站	AQI	PM2.5
明珠广场站	131	102
三里街子站	132	90
琥珀山庄	117	100
董铺水库	85	81
长江中路	105	83
庐阳区子站	140	93
瑶海区子站	111	99
包河区子站	109	106
滨湖区子站	122	92
高新区子站	133	99

更新时间:2015年1月5日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

我省16市去年空气质量排名发布

黄山、池州、阜阳位列前三名

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,根据省环保厅环境监测站提供的数据,2014年度,全省可吸入颗粒物平均浓度为95微克/立方米,与2013年同期相比下降4.0%。去年全年,安徽16个地级市环境空气质量排名中,黄山、池州、阜阳位列前三名,马鞍山、合肥、蚌埠位列后三名。

环境空气质量排名采用PM10平均浓度法,PM10是指粒径在10微米以下的颗粒物,浓度越高,表示污染越重、空气质量越

差,二级标准年均浓度限值为70微克/立方米。1月至12月,全省PM10平均浓度为95微克/立方米,超标明显。其中蚌埠、合肥、马鞍山、淮南、铜陵、六安等六市位于全省前六位,PM10浓度分别为115、113、108、107、106、105,均超过二级标准50%以上。

16市空气质量由好至坏排名分别是:黄山市、池州市、阜阳市、安庆市、宣城市、宿州市、芜湖市、亳州市、滁州市、淮北市、六安市、铜陵市、淮南市、马鞍山市、合肥市、蚌埠市。

超标严重的城市,其原因在于“工业企业违法超标排污”、“城市扬尘、油烟污染严重”、“机动车排气污染加重”、“产业、能源结构不协调”等,其中,有的地方对大气污染问题的严重性、复杂性、危害性和治理任务的艰巨性,尚未足够重视,工作力度不大,治理进展缓慢,成效不明显;一些工业企业违法超标排污,屡查屡犯、屡禁不止,污染大气环境;建筑施工、城市道路、渣土车辆等各类扬尘以及餐饮油烟、露天烧烤治理不到位……

@美容

4种护肤食疗方法,不妨一试

这可是省食药监局为电脑族专门推荐的哟

星报讯(石跃新 记者 赵莉) “年底事情太多,压力特别大,最近脸上冒出好多小痘痘,心情好郁闷!”省城办公室白领王女士最近心情很不好,脸上不时冒出痘痘,让她心情烦躁,后来得知闺蜜也有这样的情况,不知如何才好。相信王女士的烦恼,不少电脑一族都遭遇过。别急,省食药监局给出了权威良方,都还比较简单,得空在家试试呗!

木耳红枣汤:配料包括茯苓、淮山、白木耳(或黑木耳)、红枣,煮熟后再加上些许冰糖,可以当茶饮或是甜品。红枣的营养十分丰富,维生素含量高,苹果20倍。白木耳含有骨胶原,则能使皮肤

的弹性增强,皮下组织丰满,使皮肤变得细嫩光滑。

马蹄甘蔗汁:将马蹄、甘蔗绞成汁,或是马蹄、竹蔗煮成茶,都具有滋阴润肺的作用。

白果薏米糖水:将白果、薏米、腐竹煮成腐竹白果薏米糖水,一周吃一两次。

绿茶:有研究报告显示,绿茶具有抗辐射作用,平时不妨多饮用。同时,确保每天喝下足够的水。

除此之外,省食药监局相关工作人员还表示,经常与电脑为伴的你还应保持正确的工作姿势,尽量避免脸部过于靠近荧光屏。

@资讯

合肥将在临泉路建工人文化宫

市场星报记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,省城将在农科南路与临泉路交口建合肥市工人文化宫,目前正在招募监理人。据悉,该项目主要建设内容为职工文化艺术用房、职工体育活动中心、职工培训教育用房、职工综合活动用房、活动广场及地下停车场等配套设施。 记者 丁林

1月8日至9日 潜山路部分区域将停气

因地铁三号线望江路站建设需要,燃气管道进行改造接气,1月8日晚21:30至9日晨06:00,以下区域将停气:洪岗路至望江路的潜山路沿线区域。民用户包括:华府骏苑5#、6#、10#、11#。团体户包括:潜山路乐购,大唐国际商业用户,华府骏苑幼儿园等。 记者 李尚辉

@民生

我省评选260名特级教师

星报讯(记者 王涛) 市场星报记者从省教育厅获悉,我省将评选260名特级教师,评选范围包括全省普通中小学、职业中学、幼儿园、特殊教育学校、中等师范学校和教师进修学校、教育教学研究机构以及校外教育机构工作的在正式教师。

据了解,此次全省评选表彰特级教师260名,其中中学(含中师、教师进修学校、教育教学研究机构以及校外教育机构)130名,小学(含幼儿园、特殊教育

学校)130名。省直单位及中央驻皖企事业单位的附属中小学,参加所在市、县的评审推荐。特级教师推荐向中小学一线教师倾斜,向农村教师倾斜,向特教教师倾斜。各市、省直管县根据分配名额,可按1:1.2比例向省教育厅推荐。各市、省直管县所推荐的人选,专任教师不低于80%，“双肩挑”的校园长(近三年满教学工作量的副职除外)不超过15%,专职教研员不超过5%。所有推荐人选中,45岁以下人员不低于50%。

我省放开公共就业服务收费

昨日,市场星报记者从省物价局获悉,自今年1月1日起,我省各级公共就业服务机构接受用人单位提供的基本公共服务以外的摊位费、招聘信息发布服务费、招聘招考服务费、劳动保障事务全权代理服务费等不再实行政府指导价管理,其收费标准一律放开,由公共就业服务机构与委托方协商确定。 记者 任金如

肥西取缔派河非法码头货场

昨日,市场星报记者从肥西县获悉,位于派河岸边、青龙桥下游附近的非法码头货场1991年始建,较大规模建于2003年左右。码头货场非法占用河道工程用地,货料随意堆放,设施设备简陋,管理混乱无序,运货车超载超限、沿路泼撒,安全生产隐患严重,成为派河防汛防洪重大隐患,也污染了派河水质。为此,肥西县多个部门联合,对非法经营的码头货场依法依规进行取缔。目前,25台吊机全部拆除,20家经营户全部停业整顿。 星级记者 俞宝强

@服务

首家电费发票自助打印系统使用

星报讯(李岩 苏莹莹 记者 李尚辉) “自助开发票不用排队,也不用记业务号,真是太方便了!”1月5日,家住合肥望江花园小区的朱女士在合肥供电公司包河营业厅利用“自助服务终端”,顺利打印出了自家电费的发票,整个过程不到30秒。

记者获悉,这是合肥供电公司在客户身份识别系统的基础上,进行了又一次的系统拓展和优化。电力客户应用银行代扣或支付宝、翼支付等第三方支付平台以及银联交费终端交电费后,

如果需要打印电费发票的客户则需要前往柜台,如果遇到业务高峰,从排队到拿到发票,整个流程约需数分钟左右。

而现在,客户利用“自助服务终端”,只需将身份证轻轻一刷,连业务号也不用输入,就可以轻松实现电费查询和发票打印。利用该终端,仅需30秒,就可以打印出电费发票,大幅度地减少了客户等待时间,同时也缓解了业务柜台在交费高峰时段的压力。目前,合肥供电公司电费营业厅为全省首家开发该系统并投入使用的。

护士执业资格考试5月开始

星报讯(陈旭 记者 李婉婷) 市场星报记者昨天获悉,2015年护士执业资格考试将在5月进行,此次考试仍采用纸笔考试,考试科目包括专业实务和实践能力。专业实务考试的时间安排在5月16日上午9:00-11:00,实践能力考试在下午14:00-16:00。

考试报名包括网上预报名和现场确认两个阶段。2015年1月12日至2月1日期间,考生可登录中国卫生人才网(www.21wecan.com)进行网上预报名;各考点、报名点根据具体情况选择在1月13日至2月5日期间进行现场确认工作。考生须根据报名要求携带报名申请表及相关的证件材料(包括原件和复印件)进行现场确认。

公路工程人工费单价新标准实行

记者从省交通质监局获悉,省交通运输厅发布我省新公路工程定额人工费单价标准61.2元/工日,并于2015年1月1日起正式实行。该标准适用于公路工程建设(包括改、扩建工程)和养护项目的估算、概算、预算编制。 记者 祝亮